

Tömeges ételfertőzés Kaposvárott

■ GULYÁS J. ATTILA

Kétszáznál is többen vettek részt azon a vasárnap este Kaposvárott tartott keresztelői vacsorán, amely a vendéglátó család – és a betegeket befogadó kórházak – nem kis bosszúságára ételmérgezést eredményezett. A somogyi megyeszékhely Kaposi Mór Oktató Kórházának fertőző osztályán tegnap 26 beteget, köztük négy gyermeket ápoltak, de mint az osztályvezető főorvostól, Papp Erzsébettől megtudtuk: Siófokon, Székesfehérváron és Pécsen is fogadtak kaposvári betegeket a kórházak.

Hogy az ország többi kórházába került-e hányásra, szédülésre, has- és végtagfájásra panaszokozó beteg, nem tudható, de gyanítható, mert a vendéglátó kaposvári Horváth családnak igencsak kiterjedt a rokonsága, és a keresztelőre az ország minden részéből jöttek vendégek.

Horváth Sándor, a múlt vasárnapi ceremónia s annak részeként a város egyik iskolai tornacsarnokában rendezett több mint kétszáz fős vacsora fő szervezője – elmondása szerint – unokája, a hat hónapos Amanda Virág megkeresztelését szerette volna emlékeztetéssé tenni. – Nem én tehetek róla, higgye el, hogy a ki tudja, hol készített vacsorától – amelyhez mi vittük a boltban vásárolt, „bevizsgált” nyersanyagot – többtucatnyian lettek rosszul – mondta lapunknak. – Most itt vagyok a kórházban, hogy meglátogassam az ide került rokonaimat, akiknek ásványvizet is hoztam – folytatta. Horváth nagypapá-

Már dolgoznak Mancs utódai

Radar és Negro kíséri el a bevetésekre a miskolci speciális mentőcsoportot

Folytatja a szakmai munkát a Mancsot gyászoló miskolci speciális mentőcsoport. Hajlott kora miatt még időben gondoskodtak a világhírű, különleges képességekkel megáldott mentőkutya utódai, a hatéves Radar és a még igen fiatal Negro felkészítéséről. Előbbi már évek óta együtt dolgozik a csapattal, igaz, a biztonság kedvéért olykor Mancssal erősítették meg a jelzéseit.

■ TOLCSVAI L. LÁSZLÓ

Bár Mancs vasárnapi halála rendkívüli módon megrázta a közvéleményt, az élet nem állhat meg – fogalmazott tegnap Lehóczki László, a Spider Miskolci Speciális Felderítő- és Mentőcsoport frontembere. A szakmai munka folytatódik a világhírű kutya utódaival, a hatéves Radarral, illetve a kétesztendő Negróval. A mentőcsoport alapítványi elnöke, Csibi Károly ugyanakkor hozzátette: nehéz az elválás, mégis ez az élet rendje, mert a halál elől nincs menekvés még Mancs számára sem.

A hivatalosan Miskolci Sátán Mancs nevű német juhászkutya a Spider Miskolci Speciális Felderítő és Mentőcsapat jelképének számított több mint tíz éven át, hiszen képességeit Európában, Ázsiában, Dél-Amerikában, Afrikában egyaránt kamatoztatta. Számos katasztrófa sújtotta országban dolgozott, miközben itthon sem télenkedett – folytatta Lehóczki László. Majdhogynem minden napra jutott egy-egy bevetés, s bár pontos számadatokkal nem rendelkezik, a mentőcsoport vezetője úgy véli, nem túloz, ha azt állítja, csaknem háromezerszer riasztották a spidereket felderítési, életmentési céllal, s kérték a

négylábú csapattag közreműködését.

Mancssal nyolchetes kora óta együtt keltek, együtt feküdtek, s a kutya a Lehóczki család egyenrangú tagjává vált – emlékezett a gazdi. A gyászoló családfő elmondta: világhírű társa már hároméves korában, 1996-ban megmutatta különleges képességeit, emellett rendkívül szorgalmasan dolgozott. Először Egyiptom fővárosában, Kairóban egy házomlás, 1997-ben a kolumbiai földrengés, még ugyanebben az esztendőben az olaszországi iszaplavina, 1998-ban a törökországi, Izmit városában pusztító földrengés, szintén 1998-ban a venezuelai sárlavina, míg 2000-ben a salvadori földrengés helyszínein mentett meg többtucatnyi életet, illetve jelezte, hol kell a halottakat keresni. A nagy munkák mellett Európa minden országában dolgoztak, s a szomorú eredmény vagy az életmentő siker szinte sosem maradt el.

Lehóczki László szerint a kutya képességeit csakis külső segítséggel, valamint rengeteg gyakorlással lehet kibontakoztatni, éppen ezért felhívta a figyelmet: Mancs hajlott korára való tekintettel időben gondoskodott utódlásáról. A hatesztendő Radar immár évek óta dolgozik, noha időnként öreg,



Lehóczki László, Mancs és Radar a miskolci gyakorló pályán A SZERZŐ FELVÉTELE

fáradt cimborájával erősítették meg Radar jelzéseit egy-egy vízbe fulladt ember vagy eltűnt személy keresésekor. Kiderült, az utód megtanulta a leckét, ráadásul éppen olyan jól kezelhető, mint világhírű kollégája.

Az utód utóda, Negro szintén dolgozik, ő viszont egyelőre „diákéveit” éli. Kétéves létére komolyan veszi a munkát, a felhőtlen játék

azonban még lételeme. Lehóczki László elárulta, vasárnap elpusztult társa mentés közben többször megsérült, de orvosa, Kovács Miklós mindig helyrehozta, tökéletesen meggyógyította egy-egy zúzódás vagy csonttörés után. Megjegyezte: Mancs volt az első mentőkutya Magyarországon, akinek még életében szobrot állítottak a borsodi megyeszékhelyen.

Jogállam-e?

■ SZABÓ

Orbán Viktort idézi 1992-ből a Népszabadság, mára utalva: „Felszólítjuk a kormányt, hogy a lehető legkeményebben lépjen fel a polgárok nyugalmát veszélyeztető csoportokkal szemben”. Mi következik ebből egy jogállamban? 1. Leváltják a polgárok nyugalmát veszélyeztető rendőri vezetőket. 2. Lemond a hasonló tevékenységet folytató kormány. 3. Büntetőeljárás indítanak ezen csoportokkal szemben.

Frontális ütközés

Hárman meghaltak, négyen súlyosan megsérültek tegnap Heves megyében, amikor két autó összeütközött a 3-as főúton. Az egyik kocsi vezetője egy buszt előzött Kerecsend és Kápolna között, amikor a szemből érkező járműnek csapódott. (MTI)

Csalók őrizetben

Valószínűleg több tíz millió forinttal csapott be gyanútlan polgárokat az a társaság, amelynek nyolc tagját kedden fogta el a rendőrség Baranyában. A bűnözők Baranya, Somogy és Tolna megyében meggyőzték a vevőket, hogy előre fizessék ki a gázolajat, s a pénzzel továbbálltak. (MTI)

Hídromlás Jáván

Turistákkal teli fém gyalogoshíd omlott össze tegnap az indonéziai Jáva szigetén, a Gunung Slamet vulkánnál. Az emberek a sziklás folyóba zuhantak, ötven meghaltak, huszonnégyen megsebesültek. (G. J. J.)